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Украјина је званично затражила од Немачке крстареће ракете дугог домета "таурус"
које би могле да стигну до Москве, пише немачки лист "Франкфуртер алгемајне цајтунг
(ФАЗ)".

  

  

"Украјински председник Владимир Зеленски је већ говорио о трансферу пројектила
канцелару Олафу Шолцу током посете Берлину почетком маја. Портпарол канцелара
није желео ово да коментарише, међутим, Федерално министарство одбране потврдило
је да је Украјина затражила ракете 'таурус'", наводи се.

  

Лист наводи да не верују сви да ће Украјина мудро употребити оружје као што је
"таурус", јер немачка крстарећа ракета може да лети 500 километара, тако да од
украјинске границе може да стигне до Москве.

  

"Зато се неки плаше да би Кијев, у случају хитне потребе, могао да доведе до ескалације
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рата", истиче се.

  

Наиме, раније је објављено да је посланик Бундестага Родерих Кизеветер покренуо
одговарајућу иницијативу да се Кијеву обезбеде ове крстареће ракете.

  

Објављено да је Кизеветер позвао на што скорије пребацивање у Украјину ракета
"таурус", са дометом до 500 км, које се сматрају аналогом британске ракете "сторм
шедоу", које су већ испоручене Украјини. Међутим, немачки министар одбране Борис
Писторијус и даље је против испоруке ових ракета Кијеву. Додаје се да ће се дискусија о
трансферу ових пројектила наставити.

  

Почетком маја, Велика Британија је предала Украјини серију пројектила "сторм шедоу".
Како је пренео Си-Ен-Ен, Лондон је од Кијева добио уверавања да ће оне бити
коришћене само против циљева "на сувереној територији Украјине". Од тада су Оружане
снаге Украјине извеле неколико напада овим пројектилима на Луганск, а покушале су и
да нападну Бердјанск.

  

Бивши заменик главног команданта руских ваздухопловних снага, генерал-потпуковник
Ајтех Бижев, рекао је да руски противваздушни ракетни системи могу да униште "сторм
шедоу" у свим фазама лета.
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